
２０２４年度  事業所自己評価アンケート （集計結果） 

【保育所等訪問支援】     作成日２０２５．２．２８ 

       

 

☆…工夫していると思う点     ★改善が必要だと思われる点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆主に間接支援を大切にしているため、記録用紙等の持参になるが、道具操作の補助具やふらっぷで実際に 

使っているもので持参しての共有が有効な場合については持参している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

★行事前など、希望する月に偏りがあると日程調整が難しいと感じる時がある。 

★配置としては良いと思うが、実動の件数のバランスの取り方は改善の余地があると思う。 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆児童発達支援担当のスタッフとも、必要な部分は共有を心がけている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆年度末の利用アンケートは毎年実施している。必要なご意見については改善点などを検討している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆事業所のスタッフだけでなく、竹田病院リハ科の担当とも共有の会議を行っている。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

★今のところ実施していません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆県の訪問支援の情報交換会や研修に参加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆保育所等訪問支援についての保護者の要望を聞きとったり、具体的に介入の目的となる場面についてな

ど、担当者会議等で共有している。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆該当児が児童発達支援も利用しているため、関わるスタッフとの話し合いの機会を持って検討している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆実際の園での様子を共有し、担任の先生の思いや普段の様子も加味しながら作成し、保護者の同意を得て

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆太田ステージ等を実施しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆園と並行で行う項目やふらっぷで先行して行う項目や方法など共有して支援にあたっている。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆ほぼ単独での訪問が多いが多職種連携等で複数名で訪問する際は、それぞれの視点で見る部分や介入など

を話し合っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

★そうあるように心がけているが、環境の違いや園の方向性と利用児にとっての必要な支援や環境調整との

かねあいで伝え方や提案に迷う部分もある。 

☆訪問先の大切している部分を確認、共有しながら進めるようにしています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆その日のうちに記録し、早い段階で保護者の方や園と共有できるようにしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆時折、訪問支援に相談支援専門員が同行することもあった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆訪問の報告をするお時間をとっていただき、報告と合わせてお子さんの姿や成長しているところ、課題な

どを共有するように心がけている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆紙ベースでのお便り発行はしていない。訪問支援の事業を行っている旨はホームページやパンフレットに

て広報している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆必要時、電話での対応も行なっている。 

☆訪問時に限らず、いつでもお電話等での相談体制をお伝えしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆お忙しい中、先生方も時間をとってくださりフィードバッグや話し合いを行っている。 

☆必要に応じて、実施しています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆報告書の書面と合わせて口頭で報告している。 

☆訪問支援内容をまとめたもの用いながら共有しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜意見＞ 

☆そう心がけている。自分自身の支援の提案の引き出しを増やせるようにしたい。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


